FM5% 9A 28H

LINE 7o —h&EFHER

SEOT—IINMEHITEIZDONTITL=,

SODMHEERMRMGEIEM TKEEAE] T EMRE] TUADBEWKREFZILI 10
RIZITHnFEY, LK 10 ASTERTEERETHICHY. ERTFICOVTOEH
HEZITVEL,

O RIEL IBHEH 8816 A

7 U r—EREIM SF5F7A28H(E)~8 A3H(K)
SEEEH 515 A

L ZEEES WEL#HRE (FFF 0774-64-1320)

KEERBON &, ZBEICHT 5BUMEEHREZERLET

XEETPHEAEUTE2MEMBREALTOET, O, R—KOEZEIXEEH
100%IZEBEWMEENHYET,

KAX DT S57-HFxk EDERRKEIL. BOEHRELLRTLTVETS,




Q1 HE-DEMEHRZ TS,
[R—=2#4R-N=515]

19T .
70%*£QLJ: 1.4% 20&1‘t

12.2% 5.4%

Q2 BEFEVDTYTEHA TS,
[R—=2#4R-N=515]

SRE-EEF- mADHs

KER-$TH-XE- 3.5%
=i WWF-HTE-
2.1%

feER-KE7E

SHTE =
10.1%
[E{E Hhig
R-ERN-fRE
10.7%
& .ma-AE-BE - KfE

32.0% 10.1%



Q3 ABEMit- KMt CEETHOLIIAEEAEIEZM>TOET A ?
[k — B4R -N=515]

g Iy (A
41.4%

REEANSE

[4EHB R DGR ]

[RIEEAFEIZHO>THEITMN?

= 1o TLVS m HIBALN
0% 10%  20%  30%  40% 50% 60%  70%  80%  90%  100%

19 L

20 ¥

n_f?i 46.4% 53.6%

30 ¥

n-l?ﬁl{i 21.8% 78.2%

=

nfl?sfi 58.0% 42.0%
e
60 ¥

70 AL

niﬁk“ég,i 81.0% 19.0%



Q4 TREEAE ZRI-CENHYETMN?
[fR—ZFER-N=515]

REEANSE

[ZE#BIDPER )

RKEEANFIZR-CEABYFIN?

nHb m 730N
0%  10%  20%  30%  40% 50% 60%  70%  80%  90%  100%

198% L

n"ii—F 28.6% 71.4%
208% 1

n_i‘i 14.3% 85.7%

30mE K

el

405

n—fs{i 21.0% 79.0%
SORE X

n_l’i{i 25.9% 74.1%
607% 1

n_fﬁﬁ 33.9% 66.1%
70 AL

n:’ii 50.8% 49.2%



Q5 HERMATRETONSIFTVEME I ZHO>TVET M ?
[#R—3&4R -N=515]

FLNE

[4EHB R DGR ]

[FINEME | Z5>TLNETHM?

B H-oTLND  mAISARLY

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19 L

:ift 42.9% 57.1%

20i% 1%

n_'j?z 14.3% 85.7%

30/ 1%

n-li-&:i 19.8% 80.2%

407 4%

n—l%;&;i 36.2% 63.8%

50i% 1€

n—ﬁ&s{i 61.2% 38.8%

605 1€

n_g{z 75.8% 24.2%
70 Ll E

fﬁs’i 77.8% 22.2%



Q6 MFLNEMHE | ORITER-IENHBYETM?
[fR—ZFER-N=515]

[4EHB R DGR ]

[FOEHE | QORITERICENBYFETM?
BHbH migL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

o
2= D
our



Q7 {EF At IUARERFT CEBETHONANUADBERESILIZMO>TLEI M ?

[#R—3ER-N=515]

fM-oTLVD
13.6%

IUARDEKE

N=R T

AL

&NB7ELY
86.4%

[4EHB R DGR ]

NUARDBEREZILIZEM>TLNET M ?

EHOTLVD = EILAN

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9= 0
- 0

n=7A

n=28 A\

30/ 1%
n=101.A

40R% 1<
n=138 A

50i% 1%
n=116 A

60i% 1<
n=62 A\

70 LA E
n=63.A

94.1%
91-3%
18.1% 81.9%
19.4% 80.6%
30.2% 69.8%



Q8 NUADBEREZILIZR-CENHYFEIMN?
[R—=2#4R-N=515]

IARDABRE

%1l

[4EHB R DGR ]

NUARDBEKREFILIZR-CENHYFEITMN?
= H5H =g

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

da
19T 0
n=7 A 100.0%
20m X ¢ .
28 100.0%
mi B
30m %

)
n=101 A SEi0
407 ! !
AN 6.5% 93.5%
50/ 1% o 0
n=116A -
st T .
n=62 A 96.8%

70 LA E o >
A ©.3% 93.7%



[B HECR - $R#%]
WITDIGHRITELGEDT 1 EFRTH:L
MROIZ2Z7—23vY—)LELT D FEL-HLS ML, R T DHIENKTE
HHEELWVREYLZOT, BANODRITEZEHISAERT HIE
GEHRITEIL. BEE - RRE - E& - B OBFALG AN ELDLELEHRMEL, T
ST-BERTE DHEENICITRET HLHLL
REDICCNEHERITEAH A LEEZMOEMN o=, ZEDE DA A—UH 8L, FHFE
LEATODEHLDTOLEN o1z oL ERITEERETNIE BB LERAHT
{BDTIFENTLEID
REABIZEATRIED DD, 2LENLEMN DT, £2& WDETTROTWNSNVELEE
[GERLTIELLY
KYDBERPEENFEBBICRITRAND LS, EROPTEY, KERT HEFRHE

#EHTIELLY

[(RIEEAEIZDONT]
EAEX STUAHEDHRILEZZEZSHEIRLTHY . KRANMEAEIELTNVDE
ALY

EANET, HEHERIE (RFIDE) BNRESLL, £0EATY—ITHERE
EAEBETHTROKELIBEHINATOWT. BYLRIEZ D H o1
TFHNTDNRTEANRY IZHS-2ENHYFET
[(FLEHEIZDT]
RizCEDHED. ETEFNRAALEHYICERDSE LN
EEMTTEZICEORSAHON-HENELTE T, LIEPEM D TLS:
[LUARDEKREFILIZDNT]
BUITFEDLEENTITE BRSANOEHENTTEL21=2EMH D, Lo EMEN
TEDRIITHBDALEKELZAELIZ
ZEBLANKRBEFY. EEHFYETHLOLVEBICAN SN TEOLFH
fiFcLT=

Tor—MITHANEE HYNESITENVELT,
W=EW=CERIE. LHK 10 A5 TN IS FETY .



